
⻭列矯正をしない理由に関するアンケート調査

株式会社スマートサポート（https://smart-support.co.jp/
）は、年齢・性別を問わない180人を対象に、歯列矯正をしない、もしくはできない理由について
、インターネット上でアンケートを実施しました。

【アンケート概要】

調査対象：歯列矯正をしていない男女（年齢不問）
対象人数：180人
調査方法：CrowdWorksによるインターネットアンケート
調査期間：2023年8月8日  ～同年8月19日  
調査主体：株式会社スマートサポート（https://smart-support.co.jp/）

【調査サマリー】

・歯列矯正をしない理由には、7割以上が費用の問題を挙げ、許容額については、「50万円以下」
とする回答が約87％に上りました。
・歯並び以外のトラブルでは、虫歯と黄ばみが70人前後と多く、一方で32人は「特にない」と答
えました。
・ホームケアについては、ほとんどの回答者が「歯磨き」を挙げ、次点の「フロス」に約2倍の票
差をつけました。

【調査詳細】

1. 歯列矯正を実施しない一番の理由は何ですか？

費用が掛かるから：72.8%
期間がかかるから：6.1%
痛そうだから：5.6%
通うのが面倒だから：5.0%
歯並びが悪いままでよいと思っているから：3.3%
いい歯医者がわからないから：3.3%
矯正装置の見た目が嫌だから：2.2%
その他：1.7%

2．何円程度であれば許容範囲ですか？

https://www.prerele.com/releases/detail/40335
https://smart-support.co.jp/
https://www.prerele.com/releases/date_list/2023/08
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20230808%2F20230809&text=%E2%BB%AD%E5%88%97%E7%9F%AF%E6%AD%A3%E3%82%92%E3%81%97%E3%81%AA%E3%81%84%E7%90%86%E7%94%B1%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F40335
https://www.prerele.com/releases/date_list/2023/08
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20230819%2F20230820&text=%E2%BB%AD%E5%88%97%E7%9F%AF%E6%AD%A3%E3%82%92%E3%81%97%E3%81%AA%E3%81%84%E7%90%86%E7%94%B1%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F40335
https://smart-support.co.jp/


50万円以下：86.7%
75万円以下：6.7%
100万円以下：6.1%
150万円以下：0.6%

3．歯並び以外に歯のトラブルは抱えていますか？（複数回答可）

虫歯：73人
黄ばみ：69人
歯周病：35人
歯肉炎：22人
口臭：22人
口内炎：14人
特にない：32人

4．歯医者には通っていますか？

はい：53.3%
いいえ：46.7%

5．普段の歯のホームケアは何をしていますか？

歯磨き：175人
フロス：85人
舌磨き：39人
口臭ケア：22人
ホームホワイトニング：6人
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